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CONVOCATORIA 

 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da Excma. 

Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día VINTE E UN DE ABRIL 

DE DOUS MIL VINTE E TRES, para tratar sobre os asuntos incluídos na Orde do Día, 

previamente aprobada por esta presidencia. 

 

De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda convocatoria á 

mesma hora do mércores seguinte, salvo que coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso 

celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 

A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. Deputados na 

Secretaría da Deputación. 

 

O PRESIDENTE,  

 

 

 

 

ORDE DO DIA 

 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día catorce de abril de dous mil 

vinte e tres. 

 

2. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación da subministración 

dun camión 4x4 con caixa basculante para terra e cuña quitaneves para o Parque móbil da 

Deputación Provincial de Lugo, así como a retirada do vehículo (Iveco MP190E30W matrícula 

LU-7163-S). 

 

3. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación da subministración de 

6.000 exemplares da segunda edición do libro guía “Os Bolechas, da escola á granxa” e unha 

unidade da versión dixital con locución, editado por Ediciones Bolanda S.L. 

 

Deputación de Lugo

SALIDA

19/04/2023 13:28
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4. Aprobación, se procede, da adxudicación da contratación do Ciclo proxeccións Mestre Mateo 

que consiste na proxección de 4 longametraxes e 4 documentais finalistas dos XXI Premios 

Mestre Mateo, en 8 concellos e/ou asociacións culturais da provincia de Lugo. 

 

5. Aprobación, se procede, da adxudicación da contratación do servizo de mantemento obrigatorio 

dos centros de transformación, liñas de media tensión e grupos electróxenos pertencentes á 

Deputación Provincial de Lugo. 

 

6. Aprobación, se procede, da adxudicación da contratación da subministración da publicación 

“Aquí non pasa nada. Historias musicais de Lugo” de Juan Castro Lodeiro, editado por Tris 

Tram SLU. 

 

7. Aprobación, se procede, da adxudicación da contratación da migración do sistema de 

información e xestión de recursos humanos (Ginpix-7) a unha entorna Cloud, soporte e 

mantemento en formato SAAS. 

 

8. Aprobación, se procede, da proposta de resolución “Servizo de mantemento e conservación dos 

edificios do Anexo I do prego de prescricións técnicas” formalizada coa empresa “Acierta 

Asistencia, S.A”.  

 

9. Proposta de aprobación, se procede, da adxudicación de diversas obras. 

 

10. Proposta de aprobación, se procede, da licitación de diversas obras. 

 

11. Proposta de aprobación, se procede, de modificación de proxectos incluídos no Plan Único 

2022. 

 

12. Proposta de aprobación, se procede, de aplicación de remanentes producidos no Plan Único 

2022. 

 

13. Proposta de aprobación, se procede, de convenios e modificación de convenios de colaboración 

con distintas entidades e concellos. 

 

14. Aprobación, se procede, da rectificación de erro detectado no acordo da Xunta de Goberno, de 

data 14 de abril de 2023, polo que se aproba o gasto e o convenio interadministrativo de 
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cooperación plurianual entre a Deputación Provincial de Lugo e o Concello de Ribeira de 

Piquín para cooperar no “Funcionamento do centro de día” ano 2023, 2024, 2025, e 2026. 

 

15. Proposta de aprobación, se procede, da concesión de subvencións dentro do programa para a 

Dotación e mellora de servizos comunitarios para o ano 2022. 

 

16. Proposta de nomeamento para cubrir en propiedade 3 prazas de Auxiliar A.X, Escala 

administración xeral, Subescala auxiliar, grupo C- subgrupo C2, do cadro de persoal funcionario 

da Deputación Provincial del Lugo (1 cota xeral e 2 cota persoas con capacidades diferentes), 

acceso libre, polo sistema de oposición, correspondentes ás ofertas de emprego público dos anos 

2019 e 2021. 

 

17. Proposta de nomeamento para cubrir en propiedade 1 praza de ATS, Escala administración 

especial, Subescala técnica, Técnicos/as medios/as, grupo A- subgrupo A2, do cadro de persoal 

funcionario da Deputación Provincial del Lugo, cota xeral, acceso libre, polo sistema de 

concurso- oposición, correspondente á oferta de emprego público do ano 2021. 

 

18. Proposta de aprobación, se procede, da prolongación do servizo activo do Xefe de servizo de 

expropiacións e control de proxectos da Deputación Provincial de Lugo. 

 

19. Comparecencia no procedemento administrativo nº 331/2022/A. 

 

20. Comunicacións da Presidencia. 

 

21. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


